

СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

ОРГАН ПАРТБЮРО, ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ ТРЕСТА СВЕРДЛОВСКПРОМСТРОЙ.

№ 60 (1230)

ЧЕТВЕРГ, 2 августа 1956 года.

Год издания XIV

Цена 10 коп.

Достойную встречу Дню строителя

Обеспечить выполнение плана жилищного строительства 1957 года

ОБРАЩЕНИЕ

коллектива стройуправления № 774 ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим треста Свердловскпромстрой

Товарищи строители!

Перед коллективом треста поставлена очень большая и ответственная задача — сдать в 1957 году 52 тысячи квадратных метров жилой площади и ряд культурно-бытовых объектов, что вдвое превышает программу текущего года.

Из этого плана стройуправление № 774 должно сдать 26 тысяч квадратных метров жилой площади, то есть в 2,1 раза больше плана 1956 года. Все это требует немедленного форсирования работ на задельных объектах.

Обсудив задачи, которые стоят перед коллективом в связи с дальнейшим разворотом жилищного и культурно-бытового строительства, коллектив управления принимает на себя следующие обязательства:

Выполнить план по задельным объектам в течение второго полугодия текущего года на 10 миллионов рублей.

Создать участок задельных объектов в Куйбышевском районе, освободив его от всех других работ.

Для бесперебойной работы отделочников закончить коробки и пустить тепло по дому № 7 Уральского турбомоторного завода в октябре, дому № 15 завода «Уралэлектроаппарат» и общежитию завода «Главстроммашина» в декабре этого года.

Провести индивидуальный набор рабочих и принять вновь не менее 150 человек.

Провести реконструкцию полигонов, в результате чего обеспечить ежемесячный выпуск бе-

тонных блоков в размере 40 кубометров и крупнопанельных перегородок — 20 квадратных метров.

За счет перечисленных выше мероприятий коллектив управления обязуется перевыполнить годовой план не менее чем на 5 процентов, снизить себестоимость на 5,7 процента и повысить производительность труда против плана на два процента.

Коллектив управления призывает все строительные организации треста перевыполнить план по задельным объектам и обращается к коллективам комбината производственных предприятий, конторы технического снабжения, транспортной конторы и управления треста с просьбой оказать помощь в первоочередном обеспечении задельных объектов необходимыми материалами и технической документацией.

Мы обращаемся к коллективам наших заказчиков с просьбой своевременно и нормально

финансировать строительство, выдать техническую документацию и предоставить площадки под задельные объекты не позднее августа.

Мы обращаемся к коллективам субподрядных организаций — Свердловскому управлению треста Уралтрансстрой, управлениям №№ 531 и 313 с просьбой обеспечить работы нулевого цикла у задельных объектов в строго установленный графиком срок.

Вызываем на социалистическое соревнование за перевыполнение плана по задельным объектам коллектив стройуправления № 752.

В стройуправлении № 774 состоялось открытое партийное собрание, обсудившее мероприятия по подготовке к выполнению увеличенного плана жилищного строительства будущего года и главным образом по работам на задельных объектах. На собрании участвовали многие беспартийные строители.

Участники собрания наметили мероприятия по форсированию работ на задельных объектах и, приняв повышенные обязательства, решили обратиться к строителям других управлений треста и коллективам промышленных предприятий с призывом добиться перевыполнения плана по задельным объектам.

Более полутора норм

Четыре месяца назад была организована комплексная бригада под руководством опытного бригадира каменщиков тов. Шадрина. До этого в составе бригады были только каменщики, а теперь сюда влились плотники и подсобные рабочие.

Хорошей чертой каждого члена бригады является стремление полностью использовать 480 минут рабочего времени. Для этого мно-

гие из строителей решили овладеть смежными профессиями. Так, плотник тов. Дашкевич ранее знал только свое плотницкое дело. Сейчас же он успешно освоил каменную кладку.

Примеру Дашкевича последовали многие члены бригады. Это помогает избежать простоев, полностью загрузить всех людей.

С первого дня организации комплексная бригада имеет вы-

сокие показатели, выполняя более полутора норм за смену.

Сейчас этот дружный коллектив работает на строительстве двух объектов в — 60 и 64 кварталах Зеленого городка: в первом идет строительство дома № 7, во втором — столовой.

Особенно напряженно кипит работа накануне Дня строителя.

И. БЕЗЗУБОВ, прораб.

На строительстве Братской гидроэлектростанции



Общий вид временного поселка строителей Падун. Слева — Падунский порог.

Июнь

Общественный

смотр идет

Июль

Комплексная бригада повышает производительность труда

За время общественного просмотра выявления и использования резервов роста производительности труда в коллективе стройуправления № 753 поступило двадцать предложений, осуществление которых поможет строителям работать производительнее. 17 из этих предложений решено внедрить в производство, причем девять внедрено.

Более половины внедренных предложений — это инициатива рабочих-строителей. Одним из важных условий повышения производительности является лучшая организация труда в бригаде. По предложению бригадира каменщиков тов. Мельникова создана укрупненная комплексная бригада, в состав которой входят каменщики, плотники и такелажники. Труд их оплачивается за конечную продукцию — кубометр кладки. В бригаде проведена школа высокопроизводительных приемов, а именно кладка кирпича «двойкой». Все эти мероприятия способствовали тому, что выполнение норм выработки в бригаде увеличилось на 28 процентов.

Для утепления кровли и ее покрытия рулонными материалами по предложению бригадира тов. Дубровина создана укрупненная комплексная бригада кровельщиков из 15 человек. Бригадир провел школу пе-

редовых методов труда на кровельных работах. Кровельщики стали работать более споро и выполнение ими норм повысилось на 25 процентов.

Создана также укрупненная комплексная бригада плотников для производства бетонных работ из 21 человека под руководством тов. Николайчука. Бригада ведет земляные, опалубочные и бетонные работы. Комплексная бригада штукатуров тов. Сухарева вела штукатурку конструктивных элементов на фильтральной станции по методу Кутенкова расчлененным способом и повысила выработку по сравнению с предыдущими месяцами на 20 процентов.

Ценными являются и многие рационализаторские предложения. Так, техническое усовершенствование пневматического управления пенобетономешалки, предложенное тов. Поддубицким, позволило высвободить компрессор и дает 40 тысяч рублей годовой экономии. Изменение конструкции фундамента кузнечно-прессового цеха Уралмашзавода с уменьшением глубины залегания, внесенное начальником участка тов. Мужиковским, сокращает трудовые затраты и дает 28,2 тысячи рублей экономии.

Ф. СЕМЧЕНКО, инженер по труду.

Инициатива строителей

48 предложений внесли рабочие, инженеры и техники стройуправления № 752 во время общественного просмотра резервов повышения производительности труда. Внедрение их сократит трудовые затраты на 12 тысяч нормо-часов и даст 377 тысяч рублей годовой экономии.

Проведение общественного просмотра подняло активность строителей. 37 из них внесли свои предложения по совершенствованию производства, в том числе 17 рабочих. Например, каменщик тов. Масленков предложил заменить кир-

пичную кладку стен машиностроительного техникума на шлакоблочную, что в полтора раза снижает трудовые затраты на кубометр кладки.

Повысило производительность труда создание комплексной бригады каменщиков-такелажников о в-м он-тажников под руководством бригадира тов. И. Лесанова. Бригада штукатуров тов. Кириллова перешла на хозрасчет и в июне сэкономила материалов более чем на тысячу рублей.

Д. ДУБРОВСКИЙ, заместитель председателя стройкома.

Передовики стройки

Успех не приходит сам собой. Чтобы добиться его, надо потрудиться, правильно организовать труд в бригаде, рабочее место, проверить выполнение задания. Это правило твердо усвоил себе бригадир штукатуров стройуправления № 755 тов. Уромичев и члены его бригады.

Труд среди этого коллектива организован передовым методом — поточно-расчлененным способом. Каждое звено выполняет определенный цикл работ. Задание на следующий день дается накануне, а итоги смены подводятся в этот же вечер.

Внедрение в жизнь такой организации труда дало возможность штукатурам работать производительнее и добиваться хороших показателей.

Сейчас штукатуры бригады тов. Уромичева заняты на отделке фасада общежития для завода транспортного машиностроения

на 400 мест по улице имени Шевченко. Нормы выработки бригада выполняет на 140 проц.

Неплохо работает на строительстве этого объекта бригада плотников под руководством тов. Полякова. Она производит настилку полов и дает 126 проц. нормы.

Как об одном из лучших работников, можно сказать о бригадире каменщиков тов. Палькине. Какое бы дело ему ни поручили, оно бывает всегда выполнено в срок и качественно. Сейчас на монтаже ступеней лестниц бригада дает высокие показатели.

Общечитие должно быть сделано в эксплуатацию в третьем квартале. Строители его стремятся производительнее использовать каждый день, каждый час, чтобы выдержать этот срок.

В. ВОРОБЬЕВ, мастер.

